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Bapwant 1

Tlocrpoiite rpadux pyskmuu y = (x — 2)2
a) Haiiure HauMeHbIlee ¥ HaubGoJbllee 3HAYEHUS (DYHKIUK
Ha moayuHTepBane (2; 4].
6) Kakasa us mlzeKA(5; %) u B(5; —9) npunaznexur rpaduky

GyHKIMH?
oB) HaiiiuTe TouKM nepecedyeHus rpaduka AaHHON GYHKIMM
¢ rpadukoM QyHKIUM Y = x2 — 4x + 4.
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BapuaHTt 2
Tlocrpoiire rpaduk dyHkmum y = X + 3.
a) Haiiure HauMeHbIee W HauGOJNbIIee 3HAYCHUS QYHKIUM
Ha orpeske [1; 2]
2 =

6) Kakas us Touexk A( ( ;11) IPUHAJJIEKUT Ipa-

ury GyHKOUA?
e8) Haiifute ToukM NepecedeHns rpaduka JaHHOH QYHKIMK
¢ rpaduromM GYEKIME ¥ = X + 3.
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Bapuanr 3
Tocrpoiite rpaduk bynkmuu y = (x — 1) — 4.
a) Haltnure namvenbiee i nauGonbinee SHavteHus YK
g — Y
6) Kaxas 13 Toex A(—l; —3%) % B(—l; ’41%) P r—
rpagury QyHxmmn?

) Haiiure Touku nepeceuenns rpaduka AQHHOM GyHKIUE
¢ rpaguKoM GyHKIH y = x* — 2x — 3.
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Bapuatrt 4
Tlocrpoiite rpadux Gysxmuu y = (x + 1)° - 2.
a) Haiiiure HauMenbllee n HauGobIIee 3HAYCHUS QYHKIME
Ha nonyneTepsane [-2; —1).

6) Kaxas ua Touex A(—a: —1%) " B(—3 1

[r—

rpaduky GyHKOMEH?
e8) Haiizure TouKH Nepecedens rpaduka AaHHOM GYHKIME
¢ rpadukom GyEKIME y = X — 1.




